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VELIKONOČNÍ VAJÍČKO 
 

A jsou tu Velikonoce, svátky jara. Byť to 

dlouho na jaro vůbec nevypadalo, přece jen jsme se 

dočkali sluníčka a rozkvetlých narcisů na zahradách. 

Na Náměstí Svobody nám opět vyrostl strom 

„Skořápkovník“ a členové SPCCH ho společně 

nazdobili barevnými vyfouklými vajíčky. 

V kulturním domě byly na pondělní 

odpoledne připraveny dílny pro děti. Děti měly 

možnost nazdobit svá vajíčka a pak je pověsit na 

„Skořápkovník“ nebo si je odnést domů. Vajíčka 

zdobily barvičkami a různými třpytkami, dále 

vyráběly papírová kuřátka nebo papírovou kraslici. 

Kromě těchto jednoduchých technik měli všichni 

přítomní možnost vyzkoušet zdobení kraslic voskem, 

ubrouskovou technikou, ale i složitějšími technikami, 

jako například drátkováním nebo technikou vrtání, 

kdy vznikne tzv. madeirová kraslice. Všem dětem i 

dospělým se dílo dařilo, děti se zabavily, pochutnaly 

si na sladkém občerstvení, které jsme pro ně s paní 

knihovnicí připravily a domů si odnesly nazdobené 

kraslice a pěkný zážitek. 

Děkuji všem ženám, které připravily dětem 

hezké odpoledne a také všem rodičům, kteří své děti 

přivedli.  

Doris Bigasová, MKS Plesná 
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Zprávy z mateřské školy  

Březen ve školce 

 

Karneval 
Čekání na jaro si jako každý rok zkrátíme 

masopustním a karnevalovým veselím. Domluvili 

jsme se na první březnový den a na karneval se 

připravili. Barevně jsme vyzdobili celou školku a 

přemýšleli, jakými maskami překvapit. Pozvali jsme 

paní fotografku, aby nám ten den zachytila na 

fotkách. Od rána se všichni dobře bavili. Při 

promenádě masek se každý pochlubil svoji maskou 

všem kamarádům. Tančilo se, mlsalo a soutěžilo. 

Nakonec si všichni odnesli sladkou odměnu. 

 

Barevný den 
První jarní den jsme se rozhodli přivítat akcí, 

které říkáme Barevný den. V každé třídě vybereme 

dvě barvy a snažíme se, aby právě těchto barev bylo 

ve školce co nejvíce. Po zimě, která je na barvy 

skoupá, nám to navodí pocit probouzející se přírody. 

Snažíme se v těchto barvách přijít do školky, proto 

hledáme ve svých šatnících takto barevné oblečení. 

Hrajeme různé ,,barevné hry“ a za snahu následuje 

odměna.  
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Návštěva knihovny 
V březnu se zajímáme o knihy ještě více než 

celý rok. Snažíme se dětem připomenout jejich 

nenahraditelný význam a kouzlo, které mají. Pomáhá 

nám v tom i místní knihovna, kam rádi s dětmi 

chodíme. Paní Placatková nám vždy ochotně připraví 

zajímavý program. Pro většinu dětí je to tak první 

návštěva knihovny a všichni doufáme, že ne poslední, 

a že se knihy stanou nedílnou součástí dětského 

života. Ve třídě Koťat se nechali inspirovat a každý si 

svoji knihu sám vyrobil. Děti přemýšlely, co by v 

knize chtěly mít a o čem by měla být. Všichni nadšeně 

malovali, stříhali, lepili a zdobili. Každý si svou 

vyrobenou knihu odnesl domů a mohl se pak 

pochlubit rodičům. 
 

Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, DiS.

Zprávy ze základní školy 
 

Týden knihoven  

V dnešním světe je tolik knih, až si kolikrát 

člověk říká, tak kterou? V první třídě děti začínají číst 

a dobře zvolená kniha jim pomáhá vnímat čtení jako 

zábavu a ne povinnost. K tomu měla tak trochu 

přispět návštěva prvňáčků v místní knihovně. 

Učitelé i rodiče si často lámou hlavu nad tím, 

jak děti přilákat ke knize. Podle odborníků je to 

celkem snadné - musíte prý dítě zaujmout a nemučit 

něčím, co ho nebaví. Známe tituly, co letí u kluků i 

holek? 

Knihovna už dávno neslouží jen k půjčování 

knížek. Bývá takovým kulturním “obývákem” každé 

obce - plným příběhů, vědomostí, akcí a hlavně 

knihovnic a knihovníků. Děti dnes vyrůstají v době 

internetu, kde se dá zjistit cokoli. Právě proto se 

potřebují orientovat v tom, kde hledat jaká fakta nebo 

příběhy, aby se ani “tam venku” neztratily. A v tom 

umí skvěle pomoci právě v knihovně. Ne nadarmo se 

říká, že Google vám dá na vaši otázku milion 

odpovědí, zato knihovnice jednu – ovšem tu 

správnou. 

Děti se tentokrát dozvěděly, jak se pracuje s 

informacemi a knížkami. A ti nejmenší to viděli třeba 

tak, jak se v knihovně řadí leporela. Paní knihovnice 

je provedla vyprávěním zajímavé knihy „Husa Líza a 

vánoční hvězda“. Největší zážitek pak přinesl titulek 

„Knížka“, kterou z francouzského originálu přeložila 

Simona Filová. Velký úspěch měly také hádanky a 

rýmovačky. 

V knihovnách se odehrává celá řada akcí a 

není náhoda, že velká spousta jich cílí právě na 

nejmenší. Ve spolupráci se školami se koná tradiční 

Pasování prvňáčků na čtenáře, na které se už teď moc 

těšíme. 

Mgr. Anna Horčičková, tř. učitelka
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Žáci poznávali virtuální realitu aneb žáci roboti, tentokrát bez aprílu 

 
V pátek 1. 4. 2022 jsme v naší škole přivítali 

pracovníky společnosti Calliditas Edutainment, kteří 

přijeli naše žáky 7., 8. a 9. třídy seznámit s 

VIRTUÁLNÍ REALITOU. 

Co bylo náplní? Především žáky s tímto 

oborem, jehož název jsme již všichni slyšeli, 

seznámit. Ano, všichni o tom slyšeli, ale kdo o tom 

něco ví, kolik z nás si už virtuální realitu zažilo? 

Úžasné paní lektorky naše žáky seznámily s 

teorií, ale hlavně nám předvedly 

praktické ukázky. A co víc! Všichni 

žáci, kterým to jejich zákonní 

zástupci umožnili vyplněním 

požadovaného prohlášení, si pobyt 

ve virtuální realitě zkusili na vlastní 

kůži (tedy spíš oči a ruce). 

Pro ty, kteří se zrovna v této 

realitě nepohybovali, ale byli 

přítomní ve všední realitě, byl 

pohled na spolužáky, kteří kolem 

sebe máchali rukama, kopali 

nohama, poskakovali a podobně, 

docela zábavný. A co víc, lektorkám se podařilo 

zaujmout všechny zúčastněné. 

A co žáci roboti? Smysl těchto slov z nadpisu 

si jistě domyslíte při pohledu na fotografie. 

Akce se velmi vydařila, a vynikající zprávou 

je, že pokud vše vyjde, jak má, bude se konat další 

pokračování. Již nyní se těšíme na 20. května.  

 

Mgr. Václav Polívka 

 

Expediční  kamera 
 

Expediční kamera letos proběhla ve stejně 

poklidné atmosféře, jako každý rok. Návštěvníků, 

převážně přespolních, bylo poskrovnu a opět se těšili 

nejen na promítání, ale také na dobroty, které jim 

pravidelně k promítání připravujeme. Děkuji paní 

Marii Merhoutové za vynikající slané rohlíčky, po 

kterých se vždy jen zapráší. Co se snímků týče, i letos 

si mohl každý najít svůj šálek kávy. Některé filmy 

bohužel nebyly zdařilé po stránce zvukové, ale jiné 

překvapily, svým obsahem nebo kvalitou kamery. 

Dokument, který bych zmínila, se jmenoval 1000 Mil 

-  Jih proti severu. Tento dokument z 11. ročníku 

cyklistického závodu 1000 miles Adventure ukázal 

závod z pohledu účastníků. Zakladatel tohoto závodu 

se narodil ještě v Československu, srdcem je stále 

Čechoslovák a věří, že společné zážitky zase Čechy a 

Slovensko spojí. Proto tento závod každoročně 

startuje v Čechách a končí na Slovensku nebo 

naopak. Jedenáctý ročník byl však unikátní. Dva dny 

před startem byli pořadatelé nuceni změnit trasu, 

kvůli restrikcím na Slovensku a tak se startovalo i 

končilo v Čechách. A to tady nedaleko. Start byl totiž 

v Hranicích u Aše a cíl v Třebeni u Chebu. Co 

všechno se může během závodu stát a jaké emoce 

provázejí závodníky, jsme měli možnost shlédnout 

právě v tomto dokumentu a bylo to velice zajímavé.  

  Expediční kamera si své pravidelné diváky 

našla, takže v promítání budeme i nadále pokračovat. 

Další promítání, zimní Snow film fest, proběhne 

začátkem listopadu, tak si ho nenechte ujít. 

 

Doris Bigasová, MKS Plesná
 

Poděkování  
 

Jistě není člověka, kterého by minula 

informace o válce, která sužuje Ukrajinu.  Lidé byli 

nuceni opustit své domovy, mnohdy okamžitě, bez 

toho, aby si sbalili alespoň osobní věci. Nevěděli, 

kam jedou a co je čeká. Co tito lidé prožívají, si 

zřejmě nikdo z nás nedokáže ani představit.  Ale díky 

lidem, kterým tato situace není lhostejná a dokáží si 

ukrojit z vlastního krajíce, mohou ukrajinské 

maminky, děti, babičky i dědečkové přečkat tuhle 

strašnou dobu zde u nás. 

Rodiny z Ukrajiny, které se dostaly až k nám 

do Plesné, děkují všem, kteří se podíleli na pomoci. 

Vzkazují, že si naší pomoci velice váží a jsou vděčni 

za vše, co pro ně děláme. 

 

Za rodiny z Ukrajiny Doris Bigasová
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Výstava obrazů 
 

Jsou plány, myšlenky a nápady, které 

musí  postupem času dozrát, protože jim něco chybí. 

Ale pak přijde chvíle, kdy do sebe jednotlivé dílky 

zapadnou a přesně tak to bylo s výstavou obrazů. 

Velký konferenční sál vybízel k takovému počinu 

hned po jeho otevření. Byly plány, byla myšlenka, ale 

nebyl umělec. Bez umělce by to jaksi nešlo. To byl 

ten chybějící dílek. Proto, když za mnou přišel pan 

Jiří s nesmělým dotazem, jestli by nebylo možné 

uspořádat výstavu obrazů, byla jsem nadšená, že se 

konečně plní další z mých plánů. Navíc ještě 

s bonusem, kdy Jiří část výtěžku věnuje nemocnému 

Radečkovi. A tak jsme se téměř okamžitě dohodli na 

termínu výstavy.  

Očekávání bylo takové nejisté. Jak vůbec 

výstavu na tak malém městě pojmout, jaké budou 

odezvy, jestli bude o shlédnutí obrazů nebo dokonce 

o jejich zakoupení zájem…  Nebo jestli to bude jen 

nesmělé plácnutí do vody? Ale štěstí přeje 

odvážnému a za pokus nic nedáme, tak se stalo, že se 

šedé stěny konferenčního sálu rozzářily barvami a 

ještě před samotnou vernisáží byla dobrá polovina 

obrazů prodána. 

Přiznám se, že jsem nechala veškeré 

představy a plány, jak by měla samotná expozice 

vypadat, na autorovi obrazů a pak se trošku obávala, 

jaký bude výsledek. Ale když jsem vešla do sálu 

plného krásně naaranžovaných obrazů, obavy opadly 

a nadšení z nového se zase vrátilo. Voňavá dárková 

mýdla uprostřed místnosti od Nadi Kukové pak 

vkusně dokreslovala celý dojem. Dýchla na mě krása 

a byla jsem pyšná, že máme v Plesné takového 

člověka. 

Na vernisáž dorazilo zhruba 30 návštěvníků, 

mezi nimi i noví majitelé obrazů a ještě ten den se 

další obrazy prodaly. Nálada vernisáže byla více než 

příjemná a veselá a to hlavně díky srdečnosti a úžasné 

osobnosti samotného malíře. 

O překvapení nebyla nouze a po zjištění 

skutečnosti, že autor je vystudovaný operní pěvec, 

proložil malíř příjemné odpoledne i malou ukázkou 

svého pěveckého umění. Kolik talentů v sobě ještě 

skrývá? To nám prý bude servírovat postupně.  

Možná se tak dočkáme ještě překvapení. A já 

doufám, že tohle je jen začátek nových projektů 

v našem krásném městě, protože věřím, že pan Jiří 

není jediný, který své volné chvíle věnuje umění. 

Máte i vy co ukázat? Tak na co čekáte? Další výstava  

od Giorgio Art je již naplánovaná a nemusí být 

jediná. 

Doris Bigasová, MKS Plesná
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Městská knihovna Plesná

Nové knihy: 

 
Jacobs Anne Ostrov tisíce hvězd 

Konečná Lucie  Vířivka  

Clark Julie Otec neznámý  

Hepworth Sally  Hodná sestra  

Bauer Jan Poutníci ze Svaté země  

Vondruška Vlastimil Nitranská brána smrti  

Vondruška Vlastimil Neviditelní  

Masterton, Graham  Tanec v ohni  

Pavelková Kristína  Neobyčejné léto  

Christie Sally Pletichy ve Versailles  

Clarke Amy Suiter  Odpočítávač  

Schreiber Jasmin Tisíce metrů ode dna  

Simon Teresa  Růže a čokoláda  

Špaček Ladislav Dědečku, vyprávěj o světě  

Bogdan Trojak Safíroví ledňáčci 

Pilátová Markéta Bába Bedla 

Beranová Eliška Chlapec s rybí hlavou 

Caine Rachel Ve víru 

Reid Taylor Jenkins  Bez tebe napořád  

Dahl Arne  Šest krát dva  

Klimečková Jana  Pod Zelenou bránou  

Češka Stanislav  Vražda neviňátek  

Reid Taylor Jenkins  Jediné pravé lásky  

Bauer Jan Dvě císařovny  

Belfoure Charles Pařížský architekt  

Rokosová Sandra Přišel jsi, když venku pršelo  

Benková Jana Štěstí  

Bernátová Gabrielle  Dědička  

Maxian Beate  Vražda v hotelu Sacher  

Salivarová Zdena Setkání v Bílé dámě, s 

vraždou 

Pieper Liam Hračkář  

Martin Charles Hora mezi námi  

Frühaufová Martina  Mejdan jako řemen  

Patterson James Vadí, nevadí  

Christensen Clara  Hygge a polibky  

Thun-Hohenstein 

Miriam  

Tajemství osudu  

Gebhartová 

Vladimíra  

Říkadla a hry pro nejmenší 

děti  

Durst Sarah Beth  Holčička, která nemohla snít  

Rundell Katherine Střechy Paříže  

Lehenová Taťjana  Je Miška myška?  

  Kam zmizela Anna  

Celé Česko čte dětem v městské knihovně 
 

1. dubna se uskutečnilo po zimní pauze čtení 

pro děti. I když přišla jen 4 děvčata, čtení jsme si 

společně užili, při knize od Josefa Lady „Liška 

Bystrouška“, při hádankách a křížovce. Zajímavá 

byla i přísloví z knihy „Kdo má smysl pro nesmysl“. 

Pobavila nás také „Nůše plná pohádek poskládaných 

do řádek“ od Jiřího Žáčka. Na závěr samozřejmě 

nechybělo občerstvení. Vše si připravila pro děti Míla 

Vrbová, které patří poděkování. 

Čtení se koná jedenkrát v měsíci, a to v pátek, 

který je vždy upřesněn na stránkách knihovny a ve 

škole na nástěnce. Koná se vždy od 15.00 hodin v 

prostoru knihovny, nebo v malém sále MKS. 

 

Březen měsíc čtenářů v městské knihovně 

 
V týdnu od 7. do 11. března přivítala knihovna 

děti ze základní a mateřské školy. Loňský rok se tato 

akce z důvodu epidemiologických opatření 

neuskutečnila. Hádanky, kvízy a knihy, které nám 

ukázaly, co umí dětská kniha, nás provázely celý 

týden. Dětem se líbila kniha od Petra Horáčka „Husa 

Líza a vánoční hvězda“, která jednoduchým 

způsobem ukazuje sílu kamarádství. Krásné knihy s 

kouzelnými barvami upoutaly pozornost dětí z 

mateřské školky. Další knihou, kterou jsme si s dětmi 

prohlédly, byl příběh o dobrodružství a lásce k 

dědečkovi, s názvem „Moře potkalo oblohu“ od Erica 

a Terry Fanových. Starší děti se seznámily s knihami 

„Co má vědět správný Čech“,“ Koho má znát správný 

Čech“ a „Co má poznat správný Čech“. Osobnosti, 

příroda, vynálezy a mnoho dalších zajímavostí je v 

těchto knihách ukryto. Děti z 5. třídy měly napsat 

krátký příběh na libovolné téma se všemi písmeny 

abecedy a to od A do Ž. To byl pro mnohé tvrdý 

oříšek. Svá díla si odnesly do školy a tam se jim snad 

příběhy povedly dokončit. 

Že si děti nečtou, se pozná hned, když začnou 

číst nahlas. Přesvědčila jsem se sama, že pro některé 

děti je to stále celkem náročné. Slovní zásoba, získaná 

četbou knih, je v životě také důležitá. Dnešní doba 

mobilních telefonů a počítačů knihám nepřeje. Veďte 

své děti ke čtení, ke krásným knihám, kterých je na 

našem trhu dostatek, jistě je potěší. Děkuji všem 

dětem i jejich pedagogům, že do knihovny přišli a 

doufám, že je budu vídat častěji a že si cestu do 

knihovny za dobrou knihou najdou. 

 

Dana Placatková, vedoucí knihovny
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Preventivní článek PČR 
 

Duben, měsíc bezpečnosti. 
 

Duben je považován za měsíc bezpečnosti na 

našich silnicích. S příchodem jara vyráží do 

silničního provozu i cyklisté, motocyklisté a 

koloběžkáři, kteří během zimních měsíců nechávali 

své dvoukolé "miláčky" odpočívat. 

Motocyklisté by si měli uvědomit, že patří k 

nejzranitelnějším účastníkům silničního provozu. 

Případný střet s vozidlem nebo pevnou překážkou 

končí ve valné většině těžkými zraněními nebo 

dokonce smrtí. Proto motocyklisté zbytečně 

neriskujte a nepředjíždějte v nepřehledných místech, 

v zatáčkách apod., neboť je to nebezpečný a zbytečný 

hazard. 

Po zimě se určitě mnozí z nás těší i na první 

výlet na kole, proto si připomeneme několik rad a 

doporučení pro cyklisty: 

· Před jízdou nezapomeňte utáhnout matice a 

šrouby u kola. 

· Zkontrolujte stav pneumatik a 

jejich nahuštění, stav a funkčnost brzd, 

osvětlení, správné napnutí a promazání 

řetězu a také jeho krytu. 

· Nezapomeňte ani na nářadí, 

náhradní díly, případně hustilku. 

· Vidět a být viděn je velice 

důležité, proto kromě světel, byste měli 

používat pestré oblečení s reflexními 

prvky. 

· Vždy používejte ochranou 

přilbu. 

· Respektujte zákaz požívání 

alkoholu, i cyklista je účastníkem 

silničního provozu. 

· Pamatujte, že blatníky chrání 

cyklistův obličej i oblečení. 

S krásným jarním počasím 

dochází i ke zvýšenému pohybu chodců, 

a to nejen ve městech, ale i v turisticky 

zajímavých oblastech. Každý chodec je 

účastníkem silničního provozu. Jako 

chodec můžete chodit po chodníku, a to 

po jeho pravé straně, nebo můžete chodit 

po vyznačené stezce pro chodce. Kde 

není chodník ani stezka pro chodce, 

choďte po levé krajnici vozovky, nejvíce 

však dva chodci vedle sebe. Dbejte na 

Vaši zvýšenou viditelnost. Při snížené 

viditelnosti noste raději oblečení jasných 

barev, abyste byli lépe vidět. V šeru a ve 

tmě opatřete svoje oblečení reflexními 

prvky a doplňky, které ve světlech projíždějících 

vozidel výrazně září. Při přecházení přes vozovku 

využívejte pokud možno vyznačené přechody pro 

chodce. Pokud se v místě přechod nenachází, 

vozovku přecházejte vždy na přehledném místě. 

Na silnice se také vydávají i řidiči, kteří v 

zimě s vozidly tolik nevyjíždějí a po zimní přestávce 

si musí znovu zvykat na provoz a složitější dopravní 

situace. Všem účastníkům silničního provozu 

doporučujeme, aby co nejvíce dbali opatrnosti při 

svých cestách a chovali se k sobě ohleduplně. 

Přejeme Vám mnoho šťastných kilometrů. 

kpt. Bc. Zuzana Týřová 

oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství 

policie Karlovarského kraje 
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Střípky z historie 
 
 

Rok 1956 

Zapsal Zdeněk Votýpka, učitel 
 

Nový rok přinesl tuhé mrazy. Tato studená 

vlna zasáhla celou Evropu. U nás mrazy dosáhly 

vrcholu na konci ledna a počátkem února. Teploměr 

celý týden ukazoval -28°C. S obavami hospodáři 

pohlížejí na ovocné stromy, kterým kruté mrazy 

škodí. Velké škody udělal mráz v lese i v polích. 

Bezbranná zvěř i ptáci hynou, i když lesníci na ně 

pamatují a zakládají jim seno a sypou zrní.  

 

Činnost JZD  

24. ledna se konala výroční schůze JZD. 

Družstevníci hodnotili práci celku i práci každého 

jednotlivce. Upřímně myšlená kritika byla upřímně 

přijata. K radosti všech byla plánovaná jednotka 

15,- Kč o 1,- Kč překročena. 

Na rok 1956 se počítá také s 15,- Kč na 

pracovní jednotku. Celá schůze probíhala v srdečném 

a přátelském ovzduší. Spokojeně se družstevníci 

rozcházeli do svých domovů. Již od začátku měsíce 

se všechny složky NV staraly o dobrý průběh zimní 

zemědělské kampaně. Na každé schůzi NV byla 

podána zpráva o pokračování zimních prací v JZD,  

o přípravě na jarní práce i o stavu osiv a sádí. 

V lednu bylo také zahájeno školení členů 

MNV. Toto školení pořádá ONV a sestává ze  

3 přednášek: 

1. Masově politická práce 

2. Zemědělství 

3. Místní hospodářství 

Význam tohoto školení byl pochopen všemi 

členy NV. Zástupci všech složek MNV zúčastnili se 

školení v plném počtu. 

V polovině února konečně kruté mrazy 

polevily. I když kraj je celý dosud pod sněhovou 

přikrývkou, přece se všichni již těšíme na jarní 

sluníčko. Však té zimy jsme užili všichni dost. 

 

Příprava zemědělských strojů 

S radostí byla přijata zpráva pracovníků 

místním STS (Strojní a traktorová stanice), kteří 

oznámili, že mají připraveny téměř všechny stroje na 

jarní práce. Vždyť dobrá příprava zaručí dobré a 

rychlé provedení jarních prací.  

 

Soutěž Národních výborů – Plesná, Skalná, Luby 
V únoru také náš NV přijal výzvu k soutěži 

práce s NV Luby a Skalná. V této soutěži bude každý 

měsíc hodnocena práce všech komisí zúčastněných 

NV. Práce bude hodnocena na body. Největší počet 

dosažitelných bodů je 130. Doufáme, že tato soutěž 

bude podporovat zlepšení práce všech NV 

zúčastněných obcí. 

 

K 8. výroční únorových událostí konala se 

veřejná výroční schůze NV. O významu únorových 

událostí promluvil s. Šédivka. Každý člen NV 

předložil veřejnosti účty ze své práce v NV za 

uplynulý rok. Všechny zprávy byly stručné, ale 

výstižné. Po diskusi občanů bylo přijato, aby ještě 

intensivněji spolupracovaly komise MNV se 

spoluobčany. Proto budou pravidelné schůze. Hovory 

s občany, kde budou podávány informace o práci 

jednotlivých úseků NV. 

 

Patronátní smlouva byla vypracována mezi 

národním podnikem Tosta v Plesné a osmiletou 

střední školou v Plesné. Podle této smlouvy umožní 

(mimo jiné) n. p. Tosta exkursi žáků 7. a 8. třídy do 

závodu Tosta. Žáci osmiletky zase uspořádají několik 

kulturních pořadů přímo v závodě u příležitosti 

státních svátků. Tato spolupráce se poprvé projevila, 

když na závodní konferenci v Tostě, uspořádané 28. 

února, vystoupila pionýrská úderka osmiletky 

s kulturním programem. 

 

Práce JZD 

V polovině března se konečně ukázalo slunce. 

Proto mohli naši družstevníci začít s vyvážením 

chlévské mrvy. Netrpělivě všichni družstevníci již 

vyhlíží, kdy již budou moci začít s jarními pracemi 

v polích. 

  

Akce AM 

Každý jednotlivec s radostí sleduje každý 

krok ke zlepšení naší obce. Proto všichni vítáme i akci 

AM, podle které má být každá obec podle možností 

co nejlépe upravena k 1. máji. V naší obci bude v této 

akci upraveno hřiště a před lékárnou bude vybudován 

parčík. Všem vlastníkům demolic, kteří neuvedli tyto 

dosud do pořádku, bude nařízeno, aby během měsíce 

března a dubna upravili prostranství po zbořeništi. 

Konečně také budou upraveny cesty v Plesné. 

Všechny cesty budou vysypány štěrkem, který byl 

objednán v Hazlově.  

 

Svátek matek 

S blížícím se jarem oslavujeme i Svátek 

matek. V nár. podniku Tosta byla připravena každé 

zaměstnané ženě kytička. Také ve škole děti vyrobily 

v ručních pracích malý dárek pro své maminky. Na 

slavnostní schůzi, která se konala v závodní jídelně 

Tosty, jsme přivítali také milou návštěvu. Přijely 
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3 ženy z NDR. Celá oslava probíhala v srdečném 

ovzduší, k čemuž přispělo zajisté nemalou měrou 

zdařilé vystoupení pionýrů z osmileté střední školy. 

V sobotu, 10. března, pořádal výbor žen 

taneční zábavu, která byla též velmi pěkná. výtěžek 

z této zábavy byl věnován rodičovskému sdružení při 

místní osmiletce. SRPŠ tento příspěvek uschovalo, 

aby uhradilo jím část výloh při organisaci 

mezinárodního dne dětí. 
 

K ukončení oslav mezinárodního dne žen 

byla 11. března uspořádána v Českém domě besídka. 

Na této besídce byla přítomna za OV KSČ  

s. Hrachovcová. V krátkém projevu poukázala na 

soustavné zlepšování životních podmínek v naší 

vlasti. Připomněla při svém projevu dřívější těžký 

život žen. Našim ženám udělaly radost děti, které 

předvedly pečlivě nacvičené tanečky, básně, písně, 

atd. Zúčastnily se děti z celé osmiletky i z Dětského 

domova. Nejroztomilejší vystoupení měli naši 

nejmenší školáčci. Na závěr byly předány nejlepším 

pracovnicím knižní odměny. Za zdařilý 

program bylo zasláno ředitelství školy, 

Dětského domova i ředitelství mateřské 

školy, místní OB, pochvalné uznání. 

 

Děti z Plesné se v březnu 

zúčastnily dalších 2 akcí, zvlášť pro ně 

pořádaných. Byla to okresní tělovýchovná 

akademie, pořádaná v Chebu, kde děti 

dosáhly zaslouženého úspěchu pěknými 

ukázkami z nácviku na Spartakiádu. 

Radostným dnem byl i 25. březen. 

Rodičovské sdružení uspořádalo tento den 

dětský karneval. 

 

Při všech těchto jarních 

radovánkách nezapomněli naši občané na 

světové události. Proto stranická 

organisace Tosty uspořádala 26. března 

schůzi v Závodním klubu. Na této schůzi 

byli občané seznámeni s usnesením 20. 

sjezdu KSSS. Hlavní referát měla s. 

Bešťáková z OV KSČ. Po referátu se 

rozvinula diskuse o snížení pracovní 

doby, kolektivnosti vedení a celkové 

mezinárodní situaci. 

 

28. března oslavili učitelé pietně 

364. výročí narození Jana Amose 

Komenského. Byl uspořádán okresní 

aktiv učitelů, na kterém byly předány 

vzorným učitelům věcné odměny. 

V předvečer této oslavy se dostavili do 

školy zástupci MNV – s. Hynková, s. 

Šlapáková a s. Kasal, aby si pohovořili o 

problémech, které musí naši učitelé řešit. Zajímali se 

o práci učitelů i o jejich bydlení atd. Slíbili brzkou 

nápravu zjištěných závad.  

 

Snížení cen.  

Do nového měsíce vstupujeme všichni 

s radostí v srdci a s úsměvem na rtech. Od prvého 

dubna budeme nakupovat za nové, snížené ceny! 

Bylo zlevněno více než 22 tisíc druhů 

maloobchodního zboží. Každý s radostí sledoval 

zprávy z rozhlasu i tisku. Toto rozsáhlé zlevnění 

znamená nesporně zase vyšší životní úroveň pro 

všechny. Ještě s větší chutí a radostí nastupují všichni 

pracovníci do svého zaměstnání. Dělníci v továrně, 

zemědělci na poli, učitelé ve škole i úředníci 

v kanceláři – všichni chtějí v úspěšné práci projevit 

svou radost z nového snížení cen. To je nejlepší 

odpověď naší straně a vládě. 

 

Z naskenovaného originálu přepsala Doris Bigasová 
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Město Plesná a KČT, odbor Union Cheb vás srdečně zvou  

na 11. ročník turistické akce  

 

PLESENSKÝ V ÝŠLAP  
Start:  

sobota 23. dubna 2022, 9.00 – 11.00 hodin  
 
před kulturním domem, Náměstí Svobody 52, Plesná  

 

Cíl: Náměstí Svobody 52, Plesná, od 13.00 do 17.00 hodin 

 

Trasy: 

Pěší 10 km,  Plesná – Šneky – pískový lom – Pila – Židovský hřbitov – Naučná stezka Lomnička – Vackov –– 

Smrčina – Kamenný vrch – Na Smrčině – Furth - Vilová  - Plesná (https://mapy.cz/s/lafumedene) 

 

Cyklo 17 km, Plesná – Smrčina – Vackov – Lomnička – Spálená – Hrzín – Křižovatka – Velký Luh – Šneky - 

Plesná 

 

Cyklo 25 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Nový Drahov – SOOS – Zelená – Skalná – Velký Luh – Šnecký 

rybník - Šneky - Plesná 

 

Cyklo 31 km, Plesná – Bad Brambach – Horní Paseky – Výhledy – Hazlov – Vojtanov – Skalná – Velký Luh – 

Šneky - Plesná 

 

Cyklo 55 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Starý Rybník – Žírovice – Františkovy Lázně – Tršnice – Chocovice 

– Nebanice – Hartoušov – Vackovec – Milhostov – Kopanina – Nový Kostel – Božetín – Luby – Flussberg – 

Vackov – Lomnička – Šneky - Plesná 

 

Program: Cyklotrasy vedou zajímavými místy Chebska, jedna je přeshraniční. Na startu i v cíli vás čeká tradiční 

občerstvení. Každý účastník obdrží pamětní list a upomínkový předmět.  

 

Co s sebou: drobné na startovné (30 Kč, senioři 20 Kč, děti do 15 let 10 Kč), občanský průkaz nebo cestovní 

pas, vhodné oblečení a obuv podle počasí, malou svačinu a pití, peníze pro případnou útratu. Cyklistům 

doporučujeme cyklomapu s sebou! 
 

 

PARTNEŘI: 

Dětský domov Plesná  Místní organizace Plesná - Svaz postižených civilizačními chorobami 

KČT
Union Cheb
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